

PRIMARIA ORASULUI BUMBESTI - JIU
COMISIA DE CONCURS
Nr. 11559 / 01.09.2021

ANUNT

Privind punctajul și rezultatul obținut la **PROBA SCRISĂ** a concursului de ocupare a postului vacant de **educator specializat**, normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul compartimentului Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, jud. Gorj

Azi, 01.09.2021, începând cu ora 10,00, s-a desfășurat **PROBA SCRISĂ** a concursului de ocupare a postului vacant de **educator specializat**, normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul compartimentului Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, jud. Gorj.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens, respectiv, Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, aprobat prin HG nr. 286 / 2011, cu modificările și completările ulterioare.


Rezultatul și punctajul probei scrise sunt:

Nr. crt.	Număr dosar de concurs depus de candidat	Punctajul obținut	Rezultatul probei scrise
1	10777	74	Admis

În conformitate cu prevederile art. 31 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HG nr. 286 / 2011, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultat poate face contestație, în termen de maxim o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Proba interviu va avea loc în data de 06.09.2021, începând cu ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei – oraș Bumbesti-Jiu, str. Parangului, nr. 101, jud. Gorj - sala de ședințe.

Secretarul comisiei de concurs,

Păuna Angela-Corina - inspector 

Afișat azi, 01.09.2021